
  

 

BISCARROSSE BRIDGE 
CLUB 

 
COMPTE-RENDU du CONSEIL 

 
Du  08/01/2024 

  
 
Etaient présent(e)s: Mmes Constant, Gilbert, Maulin, Trancart. 
 
                                MM Constant, Delahaye, Grimoin, Jakubovich,  Roullet, 
Simon,  
 
Absent (excusé) :    M. Tisne 
 
 
 
 

- Nombre d’adhérents : 81 licenciés + 8 sympathisants. Nous avons donc 
pratiquement récupéré l’effectif que nous avions avant  le covid. 

 
- Situation financière : Une gestion prudente nous permet de présenter des 

résultats positifs fin 2023. 
 

- 3B de Noël : Ce tournoi 3B était le premier qui se déroulait dans nos 
nouveaux locaux et en dépit d’une affluence un peu inhabituelle, tout s’est 
bien déroulé pour la plus grande satisfaction de tous. Qu’il nous soit permis de 
remercier chaleureusement les personnes qui ont préparé les assiettes de 
hors-d’œuvre et ceux qui ont pris part au nettoyage des locaux en fin de 
tournoi, malgré l’heure tardive. 
 

       -  Tournoi de la Chandeleur – Je. 1/02. Nous vous rappelons que c’est vous                     
          qui confectionnez les crêpes et que le club offre le cidre qui les accompagne 
          Merci d’indiquer à Geneviève le nombre de crêpes que vous comptez apporter 
 

 
- Prochain 3B – Ve. 16/02  

 
Menu : 

           - Choucroute garnie accompagnée de vin blanc ou bière 
  
           - Fromage 
 
           - Cocktails de sorbets. 
 
            Soirée  20€, tournoi compris.  

 
Henri va afficher le tournoi la semaine prochaine. Inscrivez-vous vite pour    
que nous puissions passer les commandes et effectuer les achats         
nécessaires.   
 

 



 
 
 
 
 
 
Tournoi « inter-séries » Nous vous en avions déjà parlé.  
Les modalités sont les suivantes : vous vous inscrivez individuellement (et non 
par paire) et les responsables du tournoi, Virgile Simon et Bertrand Roullet, 
feront en sorte que les joueurs les mieux classés aient pour partenaire les 
joueurs les moins bien classés.  
Ce sera très certainement une expérience très positive pour les deux joueurs. 
 
Alors, nous comptons sur vous le 1er mardi de chaque mois.  
 

1er tournoi le 06/02/2024 
 
 

Challenge du Littoral. 2024. Ce challenge va débuter en mars. Vous  
trouverez  dans l’affiche jointe tous les détails concernant les lieux où se 
dérouleront les tournois, leurs modalités et organisation.           
 

 
 
Prochaine réunion : 06/02/2024 
 
 
  
 
La Présidente : E. Gilbert                                 Le secrétaire: F. Delahaye 
 
 
 
 
PS :  
 
Merci de ne pas laisser traîner papiers de bonbons et autres bouteilles sur les tables 
à la fin du tournoi. Nous sommes tous bénévoles, et il ne rentre pas dans nos 
attributions de les ramasser… 
Certains d’entre vous se plaignent de constater que des  joueurs/joueuses toussent 
dans les cartes. Lors de « l’épisode covid », les autorités médicales nous ont indiqué 
comment il fallait se comporter en cas de toux : soit mettre un masque, soit tousser  
dans son coude. 
Pour le bien-être de tous, merci de respecter ces prescriptions. 


